

## 2024 жылғы 15 желтоқсанда өткен Жітіқара ауданы Пригородный ауылы әкімін сайлау қорытындысы бойынша Жітіқара ауданының аумақтық сайлау комиссиясының ХАБАРЛАМАСЫ

2024 жылғы 15 желтоқсанда Жітіқара ауданы Пригородный ауылы әкімінің сайлауы өтті. Жітіқара ауданының аумақтық сайлау комиссиясы «Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Қазақстан Республикасы Конституциялық Заңының 14-бабының 9) тармақшасына, 44-бабының 2-тармағына, 113-10-бабына сәйкес учаскелік сайлау комиссияларының Пригородный ауылы әкімін сайлау нәтижелері туралы хаттамаларының негізінде сайлау қорытындыларын белгіледі.

Сайлау округі бойынша сайлаушылар тізіміне 920 азамат енгізілді, олардың 571-рі дауыс берді.

Жарамсыз бюллетендер саны – 8, «Барлығына қарсы» жолында белгісі бар - 24.

Әр кандидат үшін берілген дауыстар саны:

А. М. Байсалбаев – 70; С. С. Жақсыбаев – 89; Ж. С. Идилбаев – 380.

Пригородный ауылының әкімі Жаксылық Сергейұлы Еділбаев болып сайланды, 1968 жылы туған, әкім, «Жітіқара ауданының Пригородный ауылы әкімінің аппараты» ММ, Жітіқара қаласында тұрады, өзін-өзі ұсыну жолымен ұсынылды.

Аумақтық сайлау комиссиясының төрағасы Ж. ДАРБАЕВ.

### СООБЩЕНИЕ

#### территориальной избирательной комиссии Житикаринского района по итогам выборов акима села Пригородное Житикаринского района, состоявшихся 15 декабря 2024 года

15 декабря 2024 года состоялись выборы акима села Пригородное Житикаринского района.

Территориальная избирательная комиссия Житикаринского района в соответствии с подпунктом 9) статьи 14, пунктом 2 статьи 44, статьями 113-10 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», на основании протоколов участковых избирательных комиссий о результатах выборов акима села Пригородное установила итоги выборов.

В список избирателей по избирательному округу включено 920 граждан, из них проголосовали 571.

Число бюллетеней недействительных – 8, с отметкой в строке «Против всех» - 24.

Число голосов, поданных за каждого кандидата:

Байсалбаев А. М. – 70; Жақсыбаев С. С. – 89; Идилбаев Ж. С. – 380.

Актом села Пригородное Житикаринского района избран Идилбаев Жаксылық Сергеевич, 1968 года рождения, аким, ГУ «Аппарат акима села Пригородное», проживает в городе Житикаре, выдвинут путем самовыдвижения.

Председатель территориальной избирательной комиссии Ж. ДАРБАЕВ.

## Работа продолжится

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

**ВОПРОС:** В июне в Денисовке работал медицинский поезд «Саламатты Қазақстан». Почему данный поезд не приехал в Житикару?

**ОТВЕТ:** Такой поезд действительно функционирует по территории Костанайской области, однако маршрут данного поезда не согласовывается с Житикаринской больницей. Данный вопрос принят во внимание.

И. о. главного врача районной больницы Ж. А. Демееву поручается подготовить письмо в областное управление здравоохранения касательно маршрута движения медицинского поезда «Саламатты Қазақстан».

**ВОПРОС:** Просим выделить во Дворце культуры кабинет для пенсионеров для игры в домино, шахматы.

**ОТВЕТ:** Во Дворце культуры свободных площадей не имеется. Планируется отремонтировать здание между ЦОНОм и Центром поддержки детей. Конкурсные

процедуры проведены, проект двухгодичный. В данном здании предусмотрим помещение для открытия Центра активного долголетия, где можно будет проводить различные мероприятия для старшего поколения.

**ВОПРОС:** На какой стадии находится разработка карьера в с. Пригородное? Также просим ответить на вопрос касательно вывода из жилого фонда дома по ул. Дорожная.

**ОТВЕТ:** Известно, что работы по разведке завершатся в текущем году. Будут проведены общественные слушания, на которых можно задать все интересующие вопросы. Руководителю отдела строительства, архитектуры и градостроительства района поручается совместно с акимом села Пригородное разобраться по вопросу вывода из жилого фонда дома по ул. Дорожная и предоставить письменный ответ заявителю.

**ВОПРОС:** Какие меры принимаются в отношении «черных копателей»?

**ОТВЕТ:** По данным фактам правоохранительные органы принимают необходимые меры.

Так, в текущем году в с. Хазрет были задержаны 4 группы, против них возбуждено уголовное дело. На данных лиц был наложен штраф в сумме 15 млн тенге на каждого, изъяты 2 металлоискателя, которые были обращены в доход государства. О всех фактах незаконного старательства просьба сообщать в прокуратуру района.

**ВОПРОС:** Во дворе дома № 8 в 11 микрорайоне нет спортивных, детских игровых площадок.

**ОТВЕТ:** К сожалению, в каждом дворе города установить площадки нет возможности. Исходя из пожеланий населения города будем устанавливать универсальные площадки по аналогии с площадкой «Ботагоз». Контроль за исполнением поступивших замечаний, предложений возложен на заместителей акима района и руководителя аппарата акима района.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## «Эко-арт: пластик в деле»

В отделении дневного пребывания для детей с инвалидностью до 18 лет прошла необычная и вдохновляющая выставка «Эко-арт: пластик в деле».

Это событие объединило детей вокруг важной экологической темы – переработки отходов и вторичного использования материалов. Выставка была организована с целью привлечения внимания к продвижению экологической программы «Таза Қазақстан», показа возможности повторного использования пластиковых отходов и развития у детей творческого потенциала.

В процессе подготовки дети под руководством педагогов создавали уникальные произведения искусства из переработанных пластиковых материалов. Бутылки, крышки, пластиковые упаковки и даже



одноразовая посуда обрели вторую жизнь в виде скульптур, картин и декоративных изделий. Эта выставка показала, как искусство и забота об экологии могут идти рука об руку, объеди-

няя людей в стремлении сделать мир чище и лучше.

Специалист по социальной работе отделения дневного пребывания С. Х. РСАЛИНА.

## НАЗНАЧЕНИЯ

Напомним, что в конце октября полковник Алибек Шандалинов вступил в должность исполняющего обязанности начальника отдела полиции г. Житикары и Житикаринского района.

По информации @zhitqara\_polisia\_bolimi, приказом министра внутренних дел Республики Казахстан № 715 он назначен начальником отдела полиции.

Алибек Асылбекович трудится в органах внутренних дел уже 11 лет.

Начал карьеру с должности участкового инспектора полиции Карабалыкского РОВД.

Перед назначением Алибек Шандалинов занимал должность заместителя начальника Управ-



ления полиции города Рудный.

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

17 декабря состоялось аппаратное совещание акимата района.

♦ С информацией о деятельности районной больницы за истекший период текущего года выступила и. о. заместителя главного врача Нургельдинова Л.Б.

В настоящее время численность прикрепленного населения района составляет 36238 человек, в том числе 8692 детского населения.

Прием в поликлинике осуществляется по 29 специ-

альностям. Функционируют следующие клинично-диагностические службы: кабинет функциональной диагностики (ЭКГ); ультразвуковых исследований; эндоскопии; рентгенологический кабинет (в том числе маммография); кабинет компьютерной томографии; флюорографии; клинично-диагностическая лаборатория; бактериологическая лаборатория; физиотерапевтический кабинет.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

### Управа на таких автомобилистов, конечно, есть



На днях в редакцию позвонила наша давняя читательница Маргарита Александровна. Она пожаловалась на владельцев машин, которые с раннего утра очень долго прогревают свои автомобили. Шумы и выхлопные газы доставляют жильцам дискомфорт, некоторые соседи заводят машину и идут завтракать или приезжают на обед и не глушат автомобили, от газов дышат нечем. «Не ужели на них нет управы?», – спрашивает Маргарита Александровна.

Управа на таких автомобилистов, конечно, есть. Со слов начальника местной полицейской службы Ерболат Жужбаева, автомобиль требует определенной подготовки перед поездкой, включая и прогрев. Но если это доставляет дискомфорт жильцам многоквартирных домов, то они могут подать жалобу, позвонив на номер 102. В зимнее время во дворах многоквартирных жилых домов часто можно встретить автомобили с включенными двигателями. Обычно это связано с тем, что автовладельцы «прогревают» свои машины – то есть ждут пока

двигатель и масло в нем достигнут определенной температуры для безопасной и комфортной работы, а также пока прогреется салон. Но это может доставлять неудобства для местных жителей из-за шума и дыма от выхлопной системы автомобилей, поэтому жители микрорайонов могут пожаловаться в полицию не только в зимнее время, но и в любое время года.

Автомобилистам грозит штраф за «прогрев» авто свыше 5 минут. При этом хочу отметить, что в Житикаре за подобное нарушение к административной ответственности никто не привлекался. За нарушение правила грозит штраф в размере 5 расчетных показателей или 19660 тенге в 2025 году. Повторное нарушение в течение 12 месяцев после первого штрафа приведут к росту наказания до 10 МРП или 39320 тенге с 1 января 2025 года.

Для привлечения нарушителей к ответственности необходима видеозапись продолжительностью свыше 5 минут с указанием государственных регистрационных номеров даты и времени совершения правонарушения.